Ca0aKTbIH TAKBIPbIObI:

§49, 50. ®ororpPpexT KYObLIbICHI. PoTOIPDEKT
KYObLIBICHIH TYCIHAIPY. DJUHIITEHH PopMyIachl.
Do103¢PeKT KYObLIBICHIH TEXHUKAAA
Nmaujaajiany.

ﬁ



Ca0aKTbhIH MAKCATHI:

DoTo3dPekT KYOBLIBICHI KOHE€ JWUHIITEHH
popmysaachl KaJabl MarjymMar Oepe OTBIPLIII
OHBLIH (opMyJIaCBIH  ecenTep IIbIFapyaa
KOJIIaHa Oli1yre ympery.




IlarThIK I1eHOEPi «ZKYypeKTEeH KypeKKe»

.
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TaoObic kpuTepumi
1. ®oro3pekT KYOBLIBICHI TYPaJbl MAaFJIYMAT aJajlbl.
2. JDUHIOTENH (pOPMYJIACHIH KOPbITA Olj1e/i.
3. DiiHITeH opMyJIachbIH TYPJEHAiIpin, ecen
IIbIFaApyaa KOJAaHa ajJaajbl.
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Tepmunoepoi ecke mycipy

LAILEN A\ AU ]

LIAHK IHITOTe3ac



I Ton TancsipMachkl: PoTodPPEKT KYOBLIICHI.
II Tonm TancbipMachl: DMHIITEHH (DOPMYJIACHIH TYCIHAIPY.

III Ton Tanceipmachl: ®oTo3(DhEKT KYObUIBICHIH TEXHUKAAA
nanaajiany.




EcTe cakTa

1.®oToH - photon

2. ®ororpdextr - photoeffect
3. ®oTodpdexT KyObLIbICH - Photoeffect phenomenon

4. ®orTorddekTiHiH KbI3bLI mekapachl - Photoeffect
threshold

ﬁ



JIeHreJIik TancbipmMasaap
Nel.(B 10061 ) @0T03((PeKTiHIH Y3bIH TOJKBIHABI (KbI3bLI) HIEKAPACHI
kyMic yuriH 0,26 mxM-re TeH. LIIbIFy s KYMBICBIH {?K0yJIMEH
aHBIKTaHAAp.
2.(B-To0b1) LIbIFy :xyMbICHI 23B-Ka TeH kajaunil yuiH ¢oro3pPekTiHin
KbI3bLI IIEKAaPachIH aHbIKTaHAap. 19B=1,6 *10 " JIx.
Ne3. (B-100b1) MBIPBIIITBIH WIBIFY KYMbIchI 5,6%107"° JI:k-re Ten.
TouKbIH Y3BIHABIFBI ,45 MKM 00JIaThIH CIYJI€ HILIFAPYAbIH dCEPiHEeH
dhorordpdexT KYyObLILICHI OaliKama ma?
Ned(B-106b1) JIuTnii 6erine xuimiri 10'> 'y skapbIK Tyciprenae ymsbin
IIBIKKAH JICKTPOHAAPABIH €H YJIKEH KHHEeTHKAJIBIK YJHEPrUsiChl
KaH/aai 0oJ1aab1?
NeS. (C-to0b1)IHeprusichbl 13B 3/1eKTPOHHBIH KbLIIAM/IABIFbI
Kangaii?13B=1,6 *10 " T:x. m=9,1%10>! kr.




PISA TancsipmaJiapbl:
1.Bakyymjeri TOJKbIH Y3bIHABIFBIH TYCTEPl 00MBIHIIA OPHAJIACTBIP.

A =404,7%10" u
A =480*%10"" m

A =5461%10"m
A =5893%10"" u

A =656,3%10" u .
MbIHa TyCTepai 0ChI TOJKbBIH Y3bIHABIKTAPbIHA OPHAJIACTBHIP: KYJITIH,
KOK, ’KACbLJI, CAPbl, KbI3bL.

2.2JIeKTPOHHBIH 1e3Hii OeTineH MBIFY s;kymbIchl 1,6 ¥107!° k. Le3nii
IHE TOJIKbIH Y3bIHABIFBI (0,589 MKM 00J1aTBHIH HCIYJIE TyCCe,

/KayaObIH ecerre sKoHe TYCIHAIP



PISA TancsipMajiapbIHBIH KayanTapbl:
1.Bakyymeri TOJKbIH Y3bIHABIFBIH TYCTEPl 00MBIHIIA OPHAJIACTBIP.

A=4047*%10° M 3 _480%10°s A =5461%*10"m A =5893%10"n
KYJIFIH oK Kacbun Capsl
A =6563*10"" m
KbI3b11

2. bepiJureni:

A=1,6¥10"° [k

0.589 MmkmM=0,6*10" m

h=6,62*10"3 [lax*c

c=3*10% m/c

T/k: E-?

Tannayel: E=h, ; E=h

llemyi: E =6, 62710 Tiac*c * (3*108 m/c/ 0,6%10 M)—3 3#1071 T
Kay mul]llnuu he KT 1A i
3JIEKTPOHHBIH LIBIFY KYMBICBIHAACKICCCHCI T T E T
sneprusicel (E-A - =1, 7*1010 1 JT:k) 6ocan MIBIKKAF
KBLIIAM/IBIK Oeprenje Fana.
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Peduexcus (kepi 0alIaHbIC)

«BICTBIK OPBIHABIKY J/IiCi APKBLIBI JKy3ere acaibl.
Bip OKYIIBI OPBIHABIKTA OTHIPAAbI 0aCKA OKYIIBLIAP
Te3 — Te3 cypaKTap Kosiabl. OcbLIal eKl - Y1
OKYIIBIHBI OTHIPFBI3bII, CA0AKTHI
KOPBITHIHAbLIAUIBI.

1.®oror3¢ddexT nereHimMis He?

2.91HIITEeHH (PoT03PPeKT KYOBLIBICHIH TYCIHAIPY
YIIIH KaHJIaH JKOJIIbI TAHJAAIN AJI/AbI?
3.3JI€KTpOHHI>IH IIBIFY KYMBICHI JIereHiMi3 He?




Your home task :
1. §49, 501 ®ororpdext KYObLILICHL.DOTOIDPEKT
KYOBLIBICHIH TYCIHAIPY. DWHIITENH (popMyJiachl 2.
Do103¢PeKT TAKbIPHIOBIHA AFBLIMIBIH TLIIHIE
IIAFBIH 3CCe KAy
§51 TakbIpbIITAPMEH OKbIN TAHBICY




